



ИТОГИ 2022

ООО «Арматурный Завод»



Модернизация производства

В минувшем году «Арматурный Завод» продолжил оснащать вновь открытый цех современными станками с числовым программным управлением, в том числе обрабатывающими центрами европейского производства. Также в цеху было установлено и введено в эксплуатацию различное оборудование, позволяющее изготавливать и испытывать арматуру диаметром до 1400 мм, давлением до 100 МПа.

Новые разработки

За 2022 год специалисты «Арматурного Завода» проделали большую работу в рамках освоения новой продукции, и ее результатом стало увеличение линейки выпускаемой продукции по всем направлениям благодаря импортзамещению и поддержке отечественных производителей газовых и нефтегазовых компаний России. Так, например, были освоены регулирующий клапан номинальным давлением 32,0 МПа, задвижка клиновым номинальным давлением 40,0 МПа, фильтры сетчатые номинальным давлением 0,6...20 МПа, шаровые краны с напылением карбид вольфрама.

Освоено новое направление – производство арматурных технологических блоков. Одновременное изготовление блоков и арматуры для них позволяет вести контроль качества на всех этапах производства и ввиду отсутствия зависимости от сторонних производителей ЗРА способствует своевременному выпуску готовой продукции с короткими сроками изготовления.

Поставка продукции

В 2022 году на «Арматурном Заводе» изготовили 14 773 единицы трубопроводной арматуры. Также предприятие приняло участие в импортных проектах. По требованию опросных листов заказчика была разработана конструкторская документация и произведена продукция для работы в агрессивных средах и повышенных температурах рабочей среды (водород, сероводород, аммиак, кислоты, щелочи, высокие температуры).



Стандартизация и рынок

Завод успешно прошел технические аудиты по подтверждению квалификации ведущих нефтяных и химических компаний: ПАО «Газпром нефть», ПАО «Газпром», ПАО «НК «Роснефть», ООО «СИБУР», ПАО «ЛУКОЙЛ», ООО «Иркутская нефтяная компания». Это позволило ООО «Арматурный Завод» войти в список рекомендованных поставщиков.

Кадровый потенциал

В прошлом году на «Арматурном Заводе» продолжилось ежегодное прохождение регулярного обучения по повышению и подтверждению квалификации сотрудников: слесаря механосборочных работ, наладчиков ЧПУ, сварщиков, лаборантов Центральной заводской лаборатории (аттестация дефектоскопии). А также начато обучение по курсу технологии бережливого производства, которое продолжается по настоящее время.

Периодически проводятся соревнования и конкурсы на лучшего в своем направлении с вручением денежных наград. А также всевозможные командные мероприятия.

Сервис

На предприятии работает сервисная служба по ремонту арматуры, в том числе и импортной.

Выставочная деятельность

Для предприятия выставки являются важным мероприятием для общения с заказчиками, а также и для демонстрации нового оборудования. Регулярно завод участвует в выставках как в своем регионе, так и в других городах России. «Арматурный Завод» принял участие в выставочной программе «Газ. Нефть. Технологии», которая была проведена в Уфе с 24 по 27 мая 2022 года совместно с Российским нефтегазохимическим форумом. А также на XI Петербургском международном газовом форуме в сентябре 2022 года.

Будем рады встрече с вами на ближайшей выставке «Газ. Нефть. Технологии» в мае 2023 года в родном городе Уфа. ■



Присылайте
ваши комментарии
и предложения
по материалу